Justizministerium des Landes Nordrhein-Westfalen

Justiz-Online - die NRW-Justiz inter(net)aktiv

Das NRW-Justizportal – Ihr Favorit in Sachen Recht 

Mit der umfangreichsten Formularsammlung einer Justizverwaltung im Internet, mit der größten Rechtsprechungsdatenbank eines Bundeslandes, mit einer Gesetzesdatenbank und dem umfangreichsten Adressen- und Informationsmaterial, das eine Justiz für ihren Bereich bieten kann, ist das Justizportal des Landes Nordrhein-Westfalen nicht nur bundesweit einmalig, sondern vor allem eine echte Lebenshilfe. Jetzt auch mit einer Web-App, damit Sie auch unterwegs keine News aus der Justiz des Landes verpassen.

justiz.nrw.de und mobile.justiz-news.nrw.de 

Justiz-Auktion - das virtuelle Auktionshaus der Justiz in Deutschland

Die Versteigerungsplattform der Justiz ist „live“ am Pfingstsonntag, den 27.05. auf der Landesbühne vertreten. Dort wird durch Gerichtsvollzieher eine öffentliche Versteigerung durchgeführt. Außerdem wird auf dem NRW-Tag die neue Web-App vorgestellt.

justiz-auktion.de und mobile.justiz-auktion.nrw.de 

Mit Recht in die Zukunft - Ausbildung in der Justiz

Ausbildung und Berufe in der Justiz Nordrhein-Westfalen:

Qualifiziert und gut.

justiz-ausbildung.nrw.de

Knastladen - der Online-Shop des Justizvollzuges

Der Knastladen ist mit über 1.000 Artikeln und 24 angeschlossenen Justizvollzugsanstalten der größte Online-Shop des Justizvollzuges in Deutschland 

knastladen.de

Podknast und Knastkultur

Jugendliche Straftäter erzählen aus dem Knast. In einer Haftzelle können die Podcasts „live“ angesehen und angehört werden. 

Knast von einer kreativen Seite mit Musik-, Kunst-, Literatur- und Theaterprojekten.

podknast.de und knastkultur.de

Die Detmolder Justizeinrichtungen beim Nordrhein-Westfalen-Tag

Das Land- und das Amtsgericht, die Staatsanwaltschaft, das Arbeits und das Sozialgericht sowie die Justizvollzugsanstalt sind auch auf dem NRW-Tag vertreten.

Informationen aus erster Hand bietet die Detmolder Justiz mit ihren Info-Ständen im Landgericht Detmold, Paulinenstr. 46. An beiden Tagen stehen kompetente Ansprechpartner zum Thema Justiz und Recht zur Verfügung. Sie erhalten Informationen zu Betreuung, Testament, Vorsorgevollmacht, Ausbildung, Mediation, Jugendstrafrecht sowie zu aktuellen Fragen des Arbeitsrechts, etwa Kündigung aufgrund Diebstahls eines Wurstbrötchens. 

An beiden Tagen werden Schauverhandlungen durchgeführt und Vorträge zu verschiedenen Themen gehalten. Die Justizvollzugsanstalt präsentiert die in der Arbeitstherapie erstellten Produkte und stellt die Berufe und das Ehrenamt in der Justizvollzugsanstalt Detmold vor. Außerdem ist ein Gefangenentransportomnibus zu besichtigen.

